



Kulturní [^] Nekonečno

Povídky malostranské

Ministerstvo kultury snížilo výdaje oproti původnímu návrhu státního rozpočtu pro rok 2022 z dílny vlády Andreje Babiše o 5,7 %. Více [zde](#).

Kreativní vzdělávání míří do Česka. Kreativita mění učení v zážitek jak pro žáky, tak učitele. Naplňuje mj. cíle Strategie 2030+ (MŠMT) a Strategie rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví (MK). Změna způsobů vzdělávání a spolupráce oblasti školství a kultury je nevyhnutelná. Konferenci je možné vidět [zde](#).

Deset nejkreativnějších startupů Česka se utká o prvenství na **Creative Business Cup 2022** v Ostravě. Akce, kterou pořádá agentura CzechInvest, se uskuteční **offline i online 10. března 2022 od 16:00 v ostravském Brick House**. Vítěz bude reprezentovat Českou republiku na globálním finále soutěže v Kodani. Více [zde](#).

Broumovská skupina kostelů se stane národní kulturní památkou. Jedenáct stávajících kulturních památek, které byly pro svůj nadregionální památkový význam vybrány pro prohlášení za

národní kulturní památky, tvoří vzájemně provázaný architektonický a urbanistický soubor, výjimečný díky své autorské stylové ucelenosti, architektonické jedinečnosti, autenticitě a rozsahu, ale také díky svému působivému začlenění v rámci malebné kopcovité kulturní krajiny Broumova. Více [zde](#).

Česko-německý fond budoucnosti – Mimořádný program na podporu nestátních paměťových institucí. Mimořádným programem chce fond podpořit inovativní česko-německé iniciativy, které nemohou počítat s pravidelnou státní podporou. Více [zde](#).

O strategický rozvoj kulturních a kreativních odvětví usiluje nyní i Karlovarsko. Již brzy zahájí svou činnost Kreativní kancelář, jejímž cílem bude podpora nových odvětví a oživení těch, jež mají v kraji dlouholetou tradici. Celý článek [zde](#).

Liberecké nejen kulturní aktuality

Rozhovor s Paulie Garandem o Evropské hlavním městě kultury si můžete přečíst [zde](#).

TEXTIL SE VRACÍ NA LIBERECKO: KDYSI PROSPERUJÍCÍ CENTRUM TEXTILU SE MĚNÍ V CENTRUM SVĚTOVÝCH INOVACÍ. Cesta, jak udržet textilní průmysl v Česku konkurenceschopný, vede přes pokročilé technologie. V roce 2018 necelá třetina (28,5 procent) českých textilních firem intenzivně digitalizovala a automatizovala své výrobní závody. Liberecko, kdysi přezdíváné rakouský Manchester, dnes na textilní výzkum a vývoj sází a evidentně se mu to vyplácí. Inovují zde výzkumná centra, firmy i samospráva. Více [zde](#).

Krajská vědecká knihovna spustila kurzy 3D tisku pro veřejnost na nových 3D tiskárnách Průša a TriLab. Více [zde](#).

Výstavu, která představí v rozsáhlém souboru originální sklářská díla vytvořená v průběhu loňského XIV. mezinárodního symposia IGS v Novém Boru, zahájilo **Severočeské muzeum v Liberci**. Další

nová výstava, kterou je možno si v libereckém muzeu prohlédnout představuje tvorbu známého fotografa Josefa Sudka. Více [zde](#).

Nový **program kina Varšava** je dostupný [tu](#).

Otevřená výzva - „1000aTvůjPohled“ Zveme všechny umělce a umělkyně z Německa, Polska a České republiky k účasti na této výstavě v Trojzemí mezi Žitavou, Libercem, Zhořelcem a Zgorzelece. Pokud jste se umělecky či fotograficky vypořádali s touto celosvětovou krizí, jejími nutnostmi, propastmi, omezeními či nově vznikajícími volnými prostory, můžete přihlásit do 15. března 2022 své fotografické dílo nebo fotografii svého uměleckého díla. Více [zde](#).

ROBOT ASISTOVAL PODPISU MEMORANDA O SPOLUPRÁCI ARR A IQLANDIE. CÍLEM JE PODPORA TECHNICKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ.

Celá zpráva [zde](#).

Ještěd f kleci je tradiční studentská soutěž na Fakultě umění a architektury Technické univerzity v Liberci pořádaná jejími studenty. Každý semestr má pětičlenná porota za úkol z oborů Architektura a urbanismus a Výtvarné umění vybrat ten dva nejlepší projekty a čtyři nominované. Letošní ročník je za námi. [Kdo se stal vítězem?](#)

Magické datum 22. 2. 2022 bylo vybráno jako okamžik zahájení dvou výstav, jejichž prostřednictvím **Oblastní galerie Liberec** představuje jedny z nejlepších reprezentantů střední a mladší generace českého výtvarného umění – Blanku Kirchner a Jiřího Žáka. Celá zpráva je dostupná [zde](#).

Divadelní klub Malého divadla prošel celkovou rekonstrukcí podle návrhu architektonického studia Mjolk. Součástí klubu je bílé laděné foyer a bar Jedno v Malém (pobočka Jedno Kafe), červené posezení s gauči a černé se stoly a židlemi. Fotografie si můžete prohlédnout [zde](#).

Dobré odkazy a inspirace

Program Institutu umění – Divadelního ústavu (IDU) PerformCzech/Links OUT podpoří účast divadelních profesionálů na mezinárodním festivalu performativního umění Baltoscandal 2022 v Estonsku. Více [zde](#).

Kreativní myšlení – přednáška Tomáše Sedláčka. V roce 2022 je kreativita třetí nejžádanější dovedností na trhu práce. V kontextu zavádění inovací do firemních struktur se také stane nepostradatelnou pro každého z nás. Tomáš Sedláček Vám ukáže, jak nahlížet na věci z nového úhlu a řešit pracovní výzvy kreativně. Více [zde](#).

Praha má svoji Kunsthalle. Z bývalé transformační stanice na Klárově je moderní galerie. Bývalá Zengerova transformační stanice na Klárově se po několikaleté důkladné rekonstrukci stala sídlem nové moderní galerie. Dříve chátrající, nyní velkoryse opravený objekt je určen ke krátkodobým výstavám a edukačním programům. Více [zde](#).

Kultur einer Digitalstadt otevírá v roce 2022 tři rezidenční programy propojující umění a vědu. Výzva je pro umělce a umělkyně ze všech oborů a oblastí. Více [zde](#).

Česká cena za architekturu – výzva v r. 2022. Česká komora architektů vyhlásila 7. ročník České ceny za architekturu. Soutěžní přehlídka je otevřena architektonickým realizacím postaveným na území České republiky za posledních pět let. Více [zde](#).

Signal Festival a PrusaLab vyhlašují výzvu pro kreativce, umělce a inovátory. Vítězná instalace se představí na 10. ročníku festivalu. Více [zde](#).

Evropská filmová soutěž pro mladé AAAND ACTION! – výzva v r. 2022. Chcete něco změnit? Máte nosné nápady? Stoupněte si za kameru! V malé, či velké skupině, klidně jako celá třída, je to jen na vás. Tématem jsou nová základní práva Evropské unie. Více [zde](#).

Rezidenční program Odyssee (Fr.) – výzva na léta 2022/2023 – je určen pro umělce*kyně, výzkumníky*ce a kulturní pracovníky*ce žijící mimo Francii. Rezidence probíhají ve francouzských kulturních centrech a zaměření projektů odpovídá poslání jednotlivých center. Více [zde](#).

Polská organizace hledá projekty v oblasti hudby. CRAVE Music Agency je hudební agentura, která hledá projekty z oblasti hudebního průmyslu a inovací, kterým by mohla být partnerem. Více [zde](#).

Dánská organizace hledá projekty v oblasti architektury a ekologie. Více [zde](#).

Digitální zábava nás bombarduje ze všech stran. Herní trh naráží na limity, říká vývojář Španěl. Celý článek [zde](#).

Immaterielle Kunst – výzva v oblasti experimentální hudby a performance 2022. Festival Immaterielle Kunst hledá díla v délce 30 až 40 minut. Tematicky mají odpovídat zaměření festivalu (performativní umění a experimentální hudba). Více [zde](#).

Chcete změnit nastavení přijímání našeho newsletteru? Napište nám na info@kreativni-liberec.cz

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

Liberec · Statutární město^Liberec · náměstí Dr. E. Beneše 1 · Liberec 460 59 · Czech Republic